
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΤΛΗΣΗ 4 ΔΙΣ.€ ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΤΟΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ 
Συνολικό ποσό που ξεπερνά τα 4 δισ. € άντλησε χθες το υπουργείο Οικονομικών από 
την έκδοση εντόκων γραμματίων του ελληνικού Δημοσίου, διαρκείας ενός μηνός και 
τριών μηνών. 
Οι χθεσινές δημοπρασίες έγιναν με σκοπό να μετακυληθούν λήξεις γραμματίων ύψους 
5 δισ. € που εκδόθηκαν τον περασμένο Αύγουστο και λήγουν στις 16 του μηνός. Μαζί 
με τις συμπληρωματικές προσφορές που θα πάρει ο Οργανισμός Διαχείρισης 
Δημοσίου Χρέους το συνολικό ποσό της δημοπρασίας θα ανέλθει στα 5 δισ. €. 
Σύμφωνα με τον ΟΔΔΗΧ, το επιτόκιο στα έντοκα γραμμάτια διάρκειας ενός μηνός 
διαμορφώθηκε στο 3,95%, ενώ στα τριμηνιαία έντοκα υποχώρησε οριακά σε 4,2% 
από 4,24% που ήταν στην αντίστοιχη προηγούμενη δημοπρασία. 
Όπως αναφέρει ο ΟΔΔΗΧ στην ανακοίνωση που εξέδωσε χθες για την έκδοση των 
μηνιαίων εντόκων "σήμερα διενεργήθηκε δημοπρασία εντόκων γραμματίων 
διάρκειας 4 εβδομάδων. Η απόδοση διαμορφώθηκε στο 3,95%. Υποβλήθηκαν 
συνολικές προσφορές ύψους 2,765 δισ. € που υπερκάλυψαν το ζητούμενο ποσό κατά 
1,30 φορές. Η δημοπρασία πραγματοποιήθηκε μέσω των Βασικών Διαπραγματευτών 
Αγοράς και η ημερομηνία Διακανονισμού είναι η προσεχής Παρασκευή 16 Νοεμβρίου 
2012. 
Έγιναν δεκτές προσφορές μέχρι του ύψους του δημοπρατηθέντος ποσού, καθώς και 
μη ανταγωνιστικές προσφορές ύψους 637,5 δισ. €". 
  
ΑΥΞΗΣΗ 4,9% ΣΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
Αύξηση 4,9% σημείωσε ο Γενικός Δείκτης Τιμών Εισαγωγών στη Βιομηχανία σε 
ετήσια βάση τον περασμένο Σεπτέμβριο, έναντι αύξησης 8,3% που σημειώθηκε κατά 
την ίδια σύγκριση των δεικτών του έτους 2011 προς 2010. 
Σε σύγκριση με τον δείκτη του Αυγούστου 2012, ο Γενικός Δείκτης μειώθηκε τον 
Σεπτέμβριο κατά 0,8% έναντι αύξησης 1% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη 
σύγκριση των δεικτών του έτους 2011. 
Ο μέσος δείκτης του δωδεκάμηνου Οκτωβρίου 2011-Σεπτεμβρίου 2012 σε σύγκριση 
προς τον αντίστοιχο δείκτη του δωδεκαμήνου Οκτωβρίου 2010-Σεπτεμβρίου 2011, 
παρουσίασε αύξηση 6,2% έναντι αύξησης 6,9% που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση 
των αντίστοιχων προηγούμενων δωδεκαμήνων. 
  
BILD: MIA ΔΟΣΗ ΑΝΩ ΤΩΝ 44 ΔΙΣ.€ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Τη συγχώνευση των τριών δόσεων προς την Ελλάδα σε μία πληρωμή άνω των 44 δισ. 
€ επιθυμεί το Βερολίνο, σύμφωνα με πηγές που επικαλείται σήμερα η εφημερίδα Bild 
από τη γερμανική κυβέρνηση. 
Όπως αναφέρει το σχετικό δημοσίευμα της εφημερίδας, η δόση αυτή θα περιλαμβάνει 
τα 31,3 δισ. € του δευτέρου τριμήνου, καθώς και τις δόσεις των 5 δισ. και των 8,3 δισ. 
€ για το τρίτο και τέταρτο τρίμηνο. 
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Η εκπρόσωπος του γερμανικού υπουργείου Οικονομικών σχολιάζοντας τις 
πληροφορίες αυτές τόνισε ότι ακόμα δεν έχει ληφθεί τελική απόφαση για τη 
χορήγηση του δανείου στην Ελλάδα. 
Πάντως το δημοσίευμα αυτό οδήγησε σε άνοδο του ευρώ στο υψηλότερο επίπεδο της 
χθεσινής συνεδρίασης και πτώση των futures του Bund. Συγκεκριμένα, το κοινοτικό 
νόμισμα ενισχύθηκε μέχρι τα 1,728 δολάρια, ενώ και τα ευρωπαϊκά χρηματιστήρια 
περιόρισαν τις απώλειές τους. 
            

 
 

 
 
 


